
管理職本人向けアンケート

＜研修プログラム実施前内容＞

1 管理職としての価値発揮度合はどの程度だと考えていますか

2 設問1のように思う理由・背景を記入してください

3
課や係が目指す方向性（方針、戦略、戦術）をメンバーに提示し、定期的に確認や発信を行って
いますか

意識して行っている できていない

4 自身の担当する課・係の現在の人間関係は良好だと思いますか 思う 思わない

5 自身の担当する課・係では、言いたいことが何でも言える雰囲気があると思いますか 思う 思わない

6 部下にとって仕事上で成長につながる機会や仕組みがあると思いますか 強く思う そう思う 思わない 全く思わない

7 部下が成長するための支援を行っていますか 熱心に行っている 行っている あまり行えていない 全く行えていない

8 部下が業務上で不便や不具合を感じることのないように仕事の管理を行っていますか 意識して行っている できていない

9 課や係の仕事を部下のレベルに合わせて適切に配分していますか 意識して行っている できていない

10 仕事の進め方や取り組みに関して定期的に見直し、新規創出、廃止、改善を適切に行っていますか 意識して行っている できていない

11 環境や仕事に対する部下の声（要望や提案など）を吸い上げて反映していますか 意識して行っている できていない

＜研修プログラム実施後内容：上記1－11に下記3点追加＞

12
一年前と比較して、管理職として、自身の中で変化した、成長したと感じる点があれば、自由に
記入してください

13
一年前と比較して、自身の担当する課や係の人間関係や職場の雰囲気、自身の仕事の進め
やすさ、成長機会において、変化した、改善したと感じる点があれば、自由に記入してください

14 その他、管理職としての立場や職場に関することで、何かあれば自由に記入してください

取り組みに対する振り返り

0%  　　20%　　  40% 　 　60%　  　80% 　 　100%

意識はしているが実施はできていない

意識はしているが実施はできていない

普通

どちらともいえない

意識はしているが実施はできていない

意識はしているが実施はできていない

意識はしているが実施はできていない



上司向けアンケート

＜研修プログラム実施前内容＞

1 対象者の管理職としての価値発揮度合はどの程度だと考えていますか

2 設問1のように思う理由・背景を記入してください

3
対象者は、課や係が目指す方向性（方針、戦略、戦術）をメンバーに提示し、定期的に確認や発信
を行っていますか

行っている 行っていない わからない

4 対象者が所属する課・係の人間関係は良好だと思いますか 思う 普通 思わない わからない

5 対象者が所属する課・係では、言いたいことが何でも言える雰囲気があると思いますか 思う どちらともいえない 思わない わからない

6 対象者の課・係では仕事上で部下の成長につながる機会や仕組みがあると思いますか 強く思う そう思う 思わない 全く思わない わからない

7 対象者は部下の成長につながる支援を行っていると思いますか 強く思う そう思う 思わない 全く思わない わからない

8 対象者の部下は業務上で不便や不具合を感じていると思いますか
全く思わない（不便
や不具合は全くな

い）

あまり思わない（不
便や不具合を感じる
ことはあまり無い）

どちらとも言えない
思う（不便や不具合
を感じることが多少

ある）

強く思う（不便や不
具合を感じることが

多々ある）
わからない

9 対象者の課や係の仕事は所属メンバーのレベルに合わせて適切に配分されていると思いますか
そう思う（適切に配

分されている）
どちらとも言えない

そう思わない（適切
に配分されていな

い）
わからない

10
対象者は課や係、部下の仕事の進め方や取り組みに関して定期的に見直し、新規創出、廃止、
改善を適切に行っていますか

そう思う そう思わない わからない

11 対象者は環境や仕事に対する部下の声（要望や提案など）を吸い上げて反映していますか そう思う そう思わない わからない

＜研修プログラム実施後内容：上記1－11に下記3点追加＞

12
一年前と比較して、対象者が、管理職として変化した、成長したと感じる点があれば、自由に記入
してください

13
一年前と比較して、対象者が所属する課・係において人間関係や職場の雰囲気、部下の仕事の
進めやすさ、成長機会において、変化した、改善したと感じる点があれば、自由に記入してください

14 その他、対象者や対象者が担当する職場に関することで、何かあれば自由に記入してください

取り組みに対する振り返り

0%  　　20%　　  40% 　 　60%　  　80% 　 　100%



部下向けアンケート

＜研修プログラム実施前内容＞

1 対象者の管理職としての価値発揮度合はどの程度だと考えていますか

2 設問1のように思う理由・背景を記入してください

3
対象者は、課や係が目指す方向性（方針、戦略、戦術）をメンバーに提示し、定期的に確認や発信
を行っていますか

行っている 行っていない

4 あなたが所属する課・係の人間関係は良好だと思いますか 思う 普通 思わない

5 あなたが所属する課・係では、言いたいことが何でも言える雰囲気があると思いますか 思う どちらともいえない 思わない

6 仕事上であなたの成長につながる機会や仕組みがあると思いますか 強く思う そう思う 思わない 全く思わない

7 対象者はあなたの成長につながる支援を行ってくれていると思いますか 強く思う そう思う 思わない 全く思わない

8 業務上で不便や不具合を感じることはありませんか
不便や不具合を感
じることは全く無い

不便や不具合を感
じることはあまり無

い
どちらとも言えない

不便や不具合を感
じることが多少ある

不便や不具合を感
じることが多々ある

9 課や係の仕事は所属員のレベルに合わせて適切に配分されていると思いますか
そう思う（適切に配

分されている）
どちらとも言えない

そう思わない（適切
に配分されていな

い）
わからない

10
対象者は仕事の進め方や取り組みに関して定期的に見直し、新規創出、廃止、改善を適切に
行っていますか

そう思う そう思わない わからない

11 対象者は環境や仕事に対する所属メンバーの声（要望や提案など）を吸い上げて反映していますか そう思う そう思わない わからない

＜研修プログラム実施後内容：上記1－11に下記3点追加＞

12
一年前と比較して、管理職として、対象者が変化した、成長したと感じる点があれば、自由に記入
してください

13
一年前と比較して、人間関係や職場の雰囲気、自身の仕事の進めやすさ、成長機会において、
変化した、改善したと感じる点があれば、自由に記入してください

14 その他、対象者や職場に関することで、何かあれば自由に記入してください

取り組みに対する振り返り

0%  　　20%　　  40% 　 　60%　  　80% 　 　100%


